

## Большая перемена

Последний звонок 2024 года



Последний прощальный звонок...  
Он школьной жизни подводит итог.  
Звенит, отправляя всех вас в добрый путь,  
Детство ведь школьное уже не вернуть.  
Родными стали вам школьные стены,  
А как было весело на переменах.  
В памяти школьные шальственные годы  
Останутся пусть на всю жизнь, навсегда.  
Как долго вы ждали такой звездный час!  
... но в прошлом останется школа и класс.  
Радостью наполнен тот миг, оптимизмом,  
Уверенно и достойно идите по жизни.



25 мая 2024 года в нашей школе прошел праздник последнего звонка, посвящённый окончанию школы.

Последний звонок — это праздник, который вызывает и радость, и грусть. Кажется, что совсем недавно сегодняшние выпускники вошли в первый класс. Но вот уже звенит последний звонок, и в прошлом остаются пятёрки и двойки в тетрадях, дневники успеваемости, долгожданные звонки на перемены. Директор школы Лапина Галина Алексеевна обратилась ко всем присутствующим с приветственным словом и пожелала прекрасного настроения на сегодняшнем мероприятии, а выпускникам успехов на жизненном пути. Атмосфера уютного праздника проникла в сердце каждого присутствующего. В заключение праздника прозвенел "Последний звонок", который дали ученик 11 класса Фищенко Алексей и ученица 1 класса Петрова Варвара.

Удачи вам, наши любимые дети!

Пусть все в вашей жизни сложится!





21.05.2024. состоялся отчетно-выпускной концерт хореографического коллектива «Славяночка» и отчетный концерт творческих коллективов МОУ «СОШ 4», площадкой стал Сотниковский ДК.

### **Поздравление Сергея Кравцова с Международным днем защиты детей**



Сегодняшний праздник посвящен самому дорогому для каждого родителя и самому ценному для будущего страны – нашим детям. Детство – очень важный период жизни человека, и мы, как взрослые, должны сделать его интересным и радостным, дать ребятам возможность развивать свои способности и раскрывать таланты.

Обеспечить безопасное и счастливое детство для миллионов ребят, привить им духовно-нравственные ценности и научить их видеть прекрасное – наша приоритетная государственная задача. В этой связи особые слова благодарности хочу выразить педагогам и наставникам, которые всегда поддерживают и находятся рядом с детьми. Вы передаете им не только знания, но и свою любовь.

2024 год объявлен Президентом России Годом семьи.

Искренне желаю, чтобы во всех семьях царили мир и гармония, чтобы ребята могли всегда рассчитывать на поддержку своих родителей, бабушек и дедушек, на их внимание, заботу и душевное тепло. Именно это дает детям уверенность в себе и своих силах, позволяет достигать больших успехов.

Сделать каждого ребенка счастливым – наша общая миссия. С Днем защиты детей!